

20 СЕН. 40 9

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Сегодня открывается сезон в Центральном детском театре

— В этом сезоне, — сообщил в беседе с нашим сотрудником художественный руководитель театра тов. В. Дудин, — мы предполагаем показать нашему зрителю ряд новых спектаклей.

Широко известная юным зрителям пьеса Р. Фраермана «Первая любовь» будет показана в новом варианте. Ставит спектакль И. Раппопорт. Художник — В. Рындя, композитор — Ю. Шапорин. Роль Тани исполняет Е. Коренева, матери — С. Волховская, отца — А. Агапов, Фильки — В. Выльев. Колю играет молодой актер В. Дружинников, которому впервые поручена ответственная роль.

Вторая премьера сезона, комедия Э. Ростана «Романтики», — в новой редакции, сделанной заслуженным деятелем искусств Т. Щепкиной-Куперник специально для нашего театра. Постановщик спектакля — В. Дудин, художник — Я. Штоффер, музыка — Т. Хренникова.

В этом году Центральный детский театр создает несколько спектаклей для детей среднего и младшего возрастов.

Сейчас для этой цели театр привлекает новых драматургов.

А. Барто и Р. Зеленая уже написали сатирическую комедию для ребят среднего возраста «Опасное знакомство». Это — пьеса о морали советских детей, о их взаимоотношениях в школе и дома. Премьера намечена на ноябрь.

Одновременно мы готовим инсценировку сказок С. Маршака для детей младшего возраста. Пьесы для этого же зрителя пишут писатели М. Зощенко, Е. Шварп и Т. Габэ.

В ближайшее время театр приступит к работе над инсценировкой В. Брагина и Н. Качаловой «Оливер Твист» по Диккенсу (постановка Е. Телешовой).

Творчески растущий коллектив театра и приход к нам ряда новых актеров дают нам возможность в этом сезоне поставить «Снегурочку» А. Островского. Подготовить этот спектакль приглашен Ю. Завадский.

Брасочная театральность, острота формы, наиболее глубоко вскрывающая внутреннее содержание произведений, и характеры героев — вот к чему стремится театр в новом сезоне.